
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОДБОРА ЗА КОНТРОЛУ И ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА 
МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА ЗА 2018/2019. ГОДИНУ 

 
Годишњи извештај о раду Одбора за контролу и побољшање квалитета Медицинског факултета у 
Новом Саду (у даљем тексту Одбор) део је његове обавезне активности. 

Одбор је формиран као стручни орган наставнообразовне и научноистраживачке јединице 
Медицинског факултета (даље у тексту Факултет) према члану 153 Статута, а на основу 
стратешког плана рада и развоја Факултета и Стратегије обезбеђења квалитета Факултета. У 
складу са наведеним документима Одбор ради на подизању квалитета свих активности на 
Факултету: наставе, система оцењивања, научноистраживачке делатности, последипломских 
студија, система контроле квалитета наставе и истраживања, перманентног образовања. 

Како Одбор свој рад остварује преко формираних комисија (Комисија за реформу студијских 
програма и вредновање квалитета наставе, Комисија за анализу ефикасности студирања, Комисија 
за вредновање наставника, сарадника и научноистраживачког рада и Комисија за вредновање 
ненаставне подршке), на основу предложених извештаја комисија формулисан је Извештај о раду 
Одбора. 
 

РАД ОДБОРА ПРЕМА ОБЛАСТИМА АКТИВНОСТИ 

1. Комисија за реформу студијских програма и вредновање квалитета наставе  

1.1. Анализа резултата анкете међу студентима докторских студија (Прилог 1). 

1.2. Анализа резултата анкете међу дипломираним студентима (Прилог 2) 

1.3. Ажурирање картона предмета 
Током школске 2018/19. године настављен је рад на ажурирању картона предмета у сарадњи са 
шефовима катедара и координаторима задуженим за акредитацију. Ажурирани картони предмета 
постављени су на веб-сајт и уврштени су у штампана издања водича за сваки студијски програм.  

1.4. Анализа резултата теста ретенције знања.  
У циљу процене нивоа и квалитета знања студената Медицине спроведен је тест ретенције знања 
на четвртој години (процена знања из претклиничких дисциплина) и на шестој години (процена 
знања из клиничких дисциплина): 
• Тест ретенције претклиничког знања одржан је 13.4.2019. године. Тест је полагало 199 

студената четврте године Медицине. Од укупно 100 питања, минимални скор је био 25, а 
максимални 78 бодова (просечно: 56,03).   

• Тест ретенције клиничког знања одржан је 18.5.2019. године. Тест је полагало 151 студенат 
шесте године Медицине. Од укупно 100 питања, минимални скор је био 12, а максимални 73 
(просечно 47,93). 

 
 
 
 



2. Комисија за анализу ефикасности студирања 

Резултати анализе пролазности на испитима и просечне оцене по студијским групама, по годинама 
студија и по предметима не показују значајнија одступања у односу на резултате постигнуте у 
претходној години.  

3. Комисија за вредновање наставника, сарадника и научноистраживачког рада: 

3.1. Редовна анализа документације за изборе у звања наставника и сарадника и преглед реферата.  

Током школске 2019/20. године редовно су одржавани састанци Комисије на којима је разматрана 
документација за изборе у звања наставника и сарадника по завршетку конкурса, а пре јавног 
објављивања реферата извршена је редовна контрола података.   

3.2. Ажурирање картона наставника и картона ментора 

За потребе акредитације студијских програма извршено ажурирање картона наставника и картона 
ментора. Ажурирани картони наставника и ментора су постављени на сајт Факултета. 

3.4. Анализа научне продукције 

Током 2019. године наставници и сарадници Медицинског факултета су објавили 222 рада 
категорије М21-23 што одговара броју радова објављених претходних година – 220 радова 2018. 
године, односно 210 радова 2017. године са тенденцијом благог пораста (Прилог 3). Укупно је 
објављено 527 радова (преглед броја радова по категоријама дат је у Прилогу 4). 
 
4. Комисија за вредновање ненаставне подршке 

4.1. Рад на повећању квалитета ненаставне подршке 

Резултати студентске анкете су дистрибуирани службама како би се анализирали резултати и 
предложиле корективне мере.   

5. Комисија за акредитацију 

У другој половини 2019. године започета је припрема документације за реакредитацију установе 
као научноистраживачке организације код Министарства просвете, науке и технолошког развоја, 
као и акредитације установе и студијских програма код Националног акредитационог тела. 
Направљене су листе задатака, дефинисани су извршиоци, организовани су састанци и дати су 
рокови за припрему неопходне документације.     
 

 
 
 
 
 



ПРЕДЛОГ КОРЕКТИВНИХ И ПРЕВЕНТИВНИХ МЕРА 

На основу резултата спроведених анкета Одбор за контролу и побољшање квалитета предлаже 
спровођење следећих корективних и превентивних мера: 

− У оквиру реакредитације докторских студија извршити реформу курикулума како би се 
омогућио самосталан научни рад, развијање способности креативног и критичког размишљања 
и квалитетне научне комуникације. 

− Омогућити боље праћење студената докторских студија увођењем саветника у оквиру новог 
студијског програма, који ће до момента именовања ментора бити задужен да усмерава 
студента у избору предмета спрам његових склоности и интересовања, као и да помогне 
студенту у одабиру теме докторске дисертације. 

− Праћење редовности одвијања наставе на докторским студијама кроз слање извештаја о 
одржаној настави. 

− Омогућити укључивање студената докторских студија у научне пројекте кроз редовну 
дистрибуцију позива и подстицање наставника који се налазе на листи ментора. 

− На свим нивоима студија омогућити рад у малим групама. 
− Омогућити набавку нове опреме за практичну наставу. 

 
 

Продекан за акредитацију и контролу квалитета 
проф. др Биљана Срдић Галић 

 

 
 
 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ СПРОВЕДЕНЕ МЕЂУ СТУДЕНТИМА ДОКТОРСКИХ СТУДИЈА 

Године 2019. спроведена је анкета коју је попунило укупно 37 студената докторских академских 
студија, у највећем броју прве и друге године Клиничких истраживања и Јавног здравља. 

Студенти су оцењивали наставу из предмета на одабраном студијском програму. Појединачне 
оцене заједничких предмета на студијским програмима дате су на графиконима 1.1-1.9. Студенти 
су у највећој мери били задовољни наставом из предмета Написати, објавити и вредновати 
научни рад 1 и 2. 

Највећи број студената (86,4%) наводи да се редовно састаје са ментором и задовољан је 
сарадњом. Највећи број студената (72,7%) оцењује највишом оценом ангажовање ментора у 
изради докторске дисертације (графикони 2.1-2.3).  

Оцена заинтересованости наставног кадра за квалитет наставе на докторским студијама је 
хетерогена, а готово половина испитаника наводи да се настава не одвија према распореду. 
Укупно 63,9%  испитаних студената сматра да настава коју похађа није на довољно високом нивоу. 
Услови за истраживачки рад су углавном оцењени као осредњи.    

Највећи број студената (66,7%) сматра да има довољан приступ стручној литератури.  

Око половине испитаника високо оцењује заинтересованост Управе Факултета за организацију 
наставе на докторским студијама (оцена 4 – 33,3%; оцена 5 – 25%) и задовољан је радом Службе 
за докторске студије (оцена 5 - 61,1%; оцена 4 – 19,4%). Поменути резултати анкете у вези са 
организацијом наставе и услова студија дати су на графиконима 3.1-3.7. 

Према мишљењу студената повећање квалитета наставе на докторским студијама постигло би се 
бољом организацијом, већим залагањем и доступношћу наставника и укључивањем докторанада 
у научне пројекте.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Графикон 1. Оцене заједничких предмета 
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медицини 

46,15 

7,69 
15,38 

7,69 

23,08 

0 

20 

40 

60 

80 

1 2 3 4 5 

3. Информатичке технологије у медицини 
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4. Написати, објавити и вредновати научни рад 
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5. Менаџмент истраживачким пројектом 
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6. Етика у научноистраживачком раду 
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7. Написати, објавити и вредновати научни рад 2    
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Графикон 2. Оцена рада ментора 
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8. Принципи добре клиничке праксе 
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9. Принципи рада у јавном здравсту 



Графикон 3. Оцена услова студија, организације наставе и наставног кадра 
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РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ СПРОВЕДЕНЕ МЕЂУ ДИПЛОМИРАНИМ СТУДЕНТИМА  

(период: 1.1-31.12.2019) 

Toком 2019. године континуирано су анкетирани дипломирани студенти свих студијских смерова 
о задовољству студијама на којима су стекли диплому. Анализирано је 397 анкетних листића 
(структура испитиване групе дата је у Табели 1). За већину студената (97,98%) програм на коме су 
дипломирали био је први избор (Графикон 1). Већина је финансирана током студија из буџета 
(80,35%) (Графикон 2). Просечна оцена на крају студија на свим програмима износила је 8,66, а 
већина студената је свој успех оценила просечним (52,39%) или изнад просека (40,05%) (Графикон 
3). Највећи број студената који су остварили успех преко 9,50 сматрао је да се ради о успеху изнад 
просека (52,63%) или веома изнад просека (39,47%), они са просеком 9,00-9,49 сматрали су да су 
постигли успех изнад просека, док је већина студената са просеком испод 9,00 свој успех оценила 
просечним  (Табела 2). Највећи број студената сматра да су студије биле захтевне у великој мери 
(43,83%) или умерено (40,81%) (Графикон 4). Највећи број студената (61,11%) сматра да је добио у 
великој мери теоријско знање (Графикон 5), а да је умерено (41,79%) или у малој мери (36,41%) 
стекао потребне практичне вештине (Графикон 6). Према мишљењу највећег броја испитаника 
наставници су их умерено или у великој мери мотивисали на решавање проблема и размишљање 
(Графикон 7), а да су критеријуми оцењивања били умерено или у великој мери објективни 
(Графикон 8). Највећи број студената оцењује наставни материјал умерено корисним (47,06%) или 
корисним у великој мери (29,67%) (Графикон 9). Према мишљењу испитаника логистичка подршка 
је током студија у великој мери добро функционисала (45,32%) (Графикон 10). Највећи број 
студената (70,24%) који је био у обавези да уради дипломски рад био је веома задовољан 
сарадњом са ментором (Графикон 11). Укупно 28,64% студената је у веома великој мери 
заинтересовано за наставак студија на Медицинском факултету, 21,74% је заинтересовано у 
великој мери, 23,78% има умерено интересовање, 13,3% у малој мери, а 12,53% нимало (Графикон 
12). Око 20% испитаника би у веома великој мери препоручило студијски програм на ком су 
дипломирали, више од две трећине би препоручиле у великој мери или умерено, а 10% 
испитаника би препоручило у малој мери или чак никако (Графикон 13). Око 50% студената је 
редовно посећивало предавања (Графикон 14), а око 80% је редовно посећивало вежбе (Графикон 
15). Као и претходних година, студенти сматрају да би на побољшање квалитета студија највише 
утицао рад у мањим групама, као и веће залагање наставника и сарадника (Табела 3). Просечна 
оцена квалитета стеченог образовања нешто је виша у односу на претходну годину (7,65 vs. 7,49), 
а највећи број испитаника оцењује квалитет стеченог образовања оценом 8 (Графикон 16). Према 
мишљењу студената наставу су најбоље организовале Катедра за оториноларингологију, Катедра 
за фармакологију и токсикологију са клиничком фармакологијом и Катедра за анатомију (Табела 
4). Посебно су издвојени предмети на којима је настава била најбоље организована на студијама 
Стоматологије (Табела 5), Фармације (Табела 6), Специјалне едукације и рехабилитације (Табела 
7), Здравствене неге (Табела 8) и Медицинске рехабилитације (Табела 9). 

 

 

 

 



Резултати 

Табела 1. Структура испитиване групе: 

Студијски програм Број студената 
ИАС медицине 176 
ИАС стоматологије 42 
ИАС фармације 33 
ОСС здравствене неге 14 
ОАС здравствене неге 29 
ОАС специјалне едукације и рехабилитације 35 

Модул: инклузивно образовање 8 
Модул: вишеструка ометеност 22 

Модул: логопедија 3 
Модул: Болести зависности 2 

ОАС медицинске рехабилитације 36 
МАС здравствене неге 9 
МАС специјалне едукације и рехабилитације 14 
МАС медицинске рехабилитације 5 
САС ране интервенције у детињству 4 

УКУПНО: 397 
Садржај 

Графикон 1. Студијски програм на ком је студент дипломирао био је његов први избор:  
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Графикон 2. Начин финансирања током већег дела студија: 
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Графикон 3. Субјективна оцена успеха на студијама (реална просечна оцена: 8,66): 

                                Садржај 

Табела 2. Субјективна оцена успеха на студијама у односу на реалну просечну оцену: 

 Субјективна оцена успеха 

Просечна оцена Веома испод 
просека Испод просека Просечан Изнад просека Веома изнад 

просека 
6,00-6,99 - - 100% - - 
7,00-7,99 - 3,33% 81,17% 10% 5% 
8,00-8,99 - 0,58% 67,44% 30,81% 1,16% 
9,00-9,49 -  25,27% 70,33% 4,40% 

9,50-10,00 - - 7,89% 52,63% 39,47% 
Садржај 

Графикон 4. Студије су биле захтевне: 
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Графикон 5. Стекао/-ла сам довољно теоријског знања: 

                                        Садржај 

Графикон 6. Стекао/-ла сам неопходне практичне вештине: 

                                         Садржај 

Графикон 7. Наставници су ме мотивисали на решавање проблема и размишљање: 

                                        Садржај 
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Графикон 8. Критеријуми оцењивања су били објективни: 

                                     Садржај 

Графикон 9. Уџбеници, материјали и презентације су били занимљиви и корисни: 

                                        Садржај 

Графикон 10. Логистичка подршка (Студентска служба, Информатичка служба, студентске 
организације) у наставном процесу добро функционишу: 

                                     Садржај 
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Графикон 11. Оцена менторског рада (ако је било израде дипломског рада): 

                                         Садржај 

Графикон 12. Заинтересованост за наставак студија на Медицинском факултету у Новом Саду: 

                                        Садржај 

Графикон 13. Препоручио/-ла бих овај студијски програм пријатељима: 

                                       Садржај 
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Графикон 14. Предавања сам посећивао/-ла редовно: 

                                                     Садржај 

Графикон 15. Вежбе сам посећивао/-ла редовно: 

                                                     Садржај 

Табела 3. У којој мери би следећа побољшања услова утицала на квалитет студија?  

 Нимало У малој мери Умерено У великој 
мери 

У веома великој 
мери 

Већи просторни капацитети 5,38% 13,98% 38,17% 27,15% 15,32% 
Боља опрема и наставни 
материјали 

1,07% 6,97% 21,45% 38,87% 31,64% 

Већи приступ рачунарима 3,75% 19,03% 43,43% 24,40% 9,38% 
Веће залагање наставника и 
сарадника 

1,35% 4,04% 21,56% 39,62% 33,42% 

Рад у мањим групама 1,08% 3,50% 17,25% 28,57% 34,05% 
Релевантнији наставни програми 0,81% 4,86% 27,03% 34,05% 33,24% 
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Графикон 16. Оцена квалитета стеченог образовања (просечна оцена: 7,65):  
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Табела 4. Катедре које су најбоље организовале наставу 

Катедра Мед. Стом. Фарм. Здр. нега СЕР Мед. рех. Укупно 
Катедра за оториноларингологију 103 6     12   121 
Катедра за фармакологију 43 12 22 15   18 110 
Катедра за анатомију 78 6   7 3 9 103 
Катедра за физиологију 48 9 5 5 2 18 87 
Катедра за патофизиологију 61           61 
Катедра за гинекологију и акушерство 36     14     50 
Катедра за патологију 43           43 
Катедра за биохемију 22 5 2 7     36 
Катедра за инфективне болести 34     1     35 
Катедра за интерну медицину 24 3   6     33 
Катедра за судску медицину 27 1         28 
Катедра за специјалну едукацију и рехабилитацију   1   1 15 11 28 
Катедра за здравствену негу       19   1 20 
Катедра за психијатрију 11     4 4   19 
Катедра за хистологију 14 1   1   1 17 
Катедра за хирургију 10 3   1   2 16 
Катедра за педијатрију 15           15 
Катедра за хигијену 8     5     13 
Катедра за микробиологију са паразитологијом и имунологијом 11           11 
Катедра за неурологију 9       1   10 
Катедра за онкологију       5   3 8 
Катедра за офталмологију 8           8 
Катедра за ургентну медицину 7           7 
Катедра за психологију 1       4 2 7 
Катедра за радиологију 5         1 6 
Катедра за епидемиологију 4     1     5 
Катедра за дерматовенеролошке болести 5           5 
Катедра за фармацију     4       4 
катедра општеобразовних предмета 1     3     4 
Катедра за социјалну медицину 1         2 3 
Катедра за стоматологију   3         3 
Катедра за медицинску рехабилитацију       1   2 3 
Катедра за анестезију и периоперативну медицину 1 1         2 
Катедра за медицину рада 2      2 
Катедра за физикалну медицину и рехабилитацију 1         1 2 
Катедра за стоматологију са максилофацијалном хирургијом 1 1     2 
Катедра за општу медицину   1         1 
Укупно       928 
Bold су означене катедре са највише гласова на одговарајућем студијском програму 

Садржај 

 

Табела 5. Посебна оцена организације наставе по групама предмета које води Катедра за 
стоматологију на Интегрисаним академским студијама стоматологије: 

Болести зуба и ендодонција 25 
Орална хирургија 11 

Пародонтологија и орална медицина 11 
Дечја и превентивна стоматологија 7 

Орална медицина 7 
Стоматолошка протетика 3 

Ортопедија вилица 2 
Дентална анатомија 1 

Укупно: 67 

Садржај 



Табела 6. Посебна оцена организације наставе из предмета које води Катедра за фармацију на 
Интегрисаним академским студијама фармације: 

Фармацеутска технологија 17 
Аналитичка хемија 7 

Фармакогнозија 7 
Испитивање намирница 7 

Токсикологија са аналитиком 4 
Општа хемија 3 

Основе индустријске фармације са козметологијом 2 
Токсиколошка хемија 2 

Фитотерапија 2 
Броматологија 2 

Неорганска хемија 2 
Анализа лекова 1 

Инструментална фармацеутска анализа 1 
Основе токсикологије 1 

Систематика биљака 1 
Укупно: 59 

Садржај 

Табела 7. Посебна оцена организације наставе из предмета на студијама Специјалне едукације и 
рехабилитације (основне, мастер и специјалистичке): 

Процена стања у специјалној едукацији и рехабилитацији 8 
Развојна и клиничка неуропсихологија 6 

Медицинске основе сурдологије 6 
Асистивне технологије 4 

Афазиологија 2 
Вокална рехабилитација 2 

Моторички говорни поремећаји 2 
Методика рада са вишеструко ометеном децом предшколског узраста 2 

Окупациона терапија 2 
Аудиологија 1 
Фонијатрија 1 

Програми ране превенције за децу са говорно-језичким поремећајима 1 
Саветовање породица деце са сметњама у развоју и унапређење родитељских 

вештина 1 

Поремећаји гласа 1 
Методичко-дидактички приступ код визуелних поремећаја у учењу 1 

Савремени приступи у раној интервенцији 1 
Аугментативна комуникација 1 

Инструменти процене раног развоја код деце 1 
Укупно: 43 

Садржај 

Табела 8. Посебна оцена организације наставе из предмета на студијама Здравствене неге 
(основне и мастер): 

Исхрана и медицинска нутритивна терапија 3 
Научноистраживачки рад у здравственој нези 2 

Мултидисциплинарна здравствена нега 2 
Интердисциплинарна здравствена нега 1 

Информатичке технологије у науци и пракси здравствене неге 1 
Здравствена нега онколошког болесника са основама онкологије 1 

Општа здравствена нега 1 
Укупно: 11 

Садржај 



Табела 9. Посебна оцена организације наставе из предмета на студијама Медицинске 
рехабилитације (основне и мастер): 

Физиотерапија у онкологији 4 
Медицинска рехабилитација 4 

Кинезиологија 3 
Соматопедија 3 

Кинезитерапија 2 
Физиотерапија у педијатрији 2 
Ортопедија и трауматологија 2 

Реуматологија 1 
Укупно: 21 

Садржај 
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Број научних радова које су наставници и сарадници Медицинског факултета објавили у 2019. 
години 

Категорија Назив Број радова 
M12 Moнографија међународног значаја 1 
М14 Монографска студија/поглавље у књизи М12 или рад у тематском 

зборнику међународног значаја 
3 

М21а Рад у међународном часопису изузетних вредности  13 
М21 Рад у врхунском међународном часопису  46 
М22 Рад у истакнутом међународном часопису  48 
М23 Рад у међународном часопису  108 
М24 Рад у националном часопису међународног значаја  7 
М31 Предавање по позиву са међународног скупа штампано у целини  1 
М32 Предавање по позиву са међународног скупа штампано у изводу  2 
М33 Саопштење са међународног скупа штампано у целини  10 
М34 Саопштење са међународног скупа штампано у изводу  144 
М36 Уређивање зборника саопштења међународног научног скупа 1 
М41 Истакнута монографија националног значаја 2 
М44 Поглавље у књизи М41 или рад у истакнутом тематском зборнику 

водећег националног значаја  
1 

М45 Поглавље у књизи М42 или рад у тематском зборнику националног 
значаја  

6 

М49 Уређивање тематског зборника, лексикографске или картографске 
публикације националног значаја  

4 

М51 Рад у врхунском часопису националног значаја  23 
М52 Рад у истакнутом националном часопису  22 
М53 Рад у националном часопису  14 
М55 Уређивање научног часописа националног значаја (на годишњем 

нивоу) 
1 

М61 Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у 
целини  

1 

М62 Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у изводу  1 
М63 Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини  6 
М64 Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу  55 
М71 Одбрањена докторска дисертација 4 
М72 Одбрањен магистарски рад 1 
М82 Нова производна линија, нови материја, индустријски прототип 2 

 Укупно 527 
 


